

Консультация для родителей

«Первый утренник в детском саду»

Первый утренник в детском саду – это не только праздничное событие, но и сильный стресс для малыша.

Утренник является важным событием в жизни ребёнка, ему предстоит научиться сочетать обязательства и удовольствие, взаимодействовать с другими детьми, проявить свои творческие способности.

Для удачного проведения праздника и получения позитивных эмоций достаточно соблюдать несколько простых правил:

1. Готовьтесь к утреннику.

Если вы очень волнуетесь за ребёнка, не накручивайте его, не показывайте ему свое беспокойство. Сделайте подготовку к празднику радостным предвкушением. Настройте ребёнка на позитивное отношение к событию.

2. Подготовьте костюм и все необходимое заранее, чтобы ничего не забыть.

Проявите терпение, если малышу трудно даётся текст

стихотворения/песни/сценки. Превратите процесс запоминания в игру.

Например, поиграйте в мяч с малышом, пусть он бросает вам мяч, проговаривая одну строчку, а вы другую. Уделяйте таким занятиям по 10 минут несколько раз в день, чтобы ребёнок не утомился.



3. Цените старания вашего ребёнка.

Утреннику предшествует огромная подготовка. И ваш малыш, конечно же волнуется. Поддержите его, скажите, что Вы им гордитесь. Пусть он во время выступления, что-то забыл или перепутал, не придавайте этому внимания и уж ни

в коем случае не ругайте и не сравнивайте с другими детьми. Обратите внимание на то, как он вырос, как он стал красиво петь и танцевать. Также не стоит передёргивать ситуацию в другую сторону и активно восторгаться своим ребёнком, при этом понижая способности и умения других детей.

4. Придерживайтесь правил.

Приходите на праздник вовремя. Не заставляйте вас ждать и задерживать общий праздник. Своим примером мы воспитываем в детях культуру поведения и уважение к окружающим людям.

Помните, что детский праздник - для детей!

Почему присутствие родителей на утреннике воспитанников до 4 лет нежелательно?

Уважаемые родители!

Мы очень ценим Ваше стремление всегда и во всем поддерживать своего ребёнка. Мы также понимаем Ваше желание быть рядом в такой торжественный и ответственный для него день.

Но нельзя забывать, что Ваш малыш находится в нежном возрасте (от 2 – 4 лет), когда эмоциональное состояние изменчиво, а внимание переключается с молниеносной скоростью, а главным событием на новогодней ёлке может оказаться не сама ёлка, а мама, потому как в этом возрасте характер привязанности к близким людям ещё очень высок.

Задача новогоднего утренника заключается в том, чтобы подарить малышу радость ощущения единения с дружным коллективом сверстников, заворочить красочной обстановкой, дать возможность проявить себя, почувствовать волшебство сказочных персонажей и надолго оставить в памяти яркие впечатления.

Практика показала, что присутствие родителей на празднике может отвлечь ребёнка от самого процесса торжества. Поймав взгляд мамы, малыш может заплакать, отказаться от участия в хороводе, а перебравшись на мамины колени, покажет пример другим. Произойдет эффект эмоционального заражения



и настроение расстроенного малыша быстро перейдет к остальным детям, что соответственно может привести к полному срыву праздничного мероприятия. Чтобы избежать подобного течения событий, педагогический коллектив придерживается традиции, учитывающей возрастные и индивидуальные особенности дошкольников и рекомендует воздержаться от присутствия родителей на новогоднем утреннике.

Убедительно просим Вас, проявить понимание и терпение, потому как уже очень скоро Вы в полной мере сможете насладиться творческими успехами своего любимого взрослого малыша.